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1 Šta je TopBusiness

TopBusiness  System   je  poslovni  informacioni  sistem,  softverski  proizvod  namenjen  za
automatizaciju poslovnih procesa korišćenjem savremenih informaciono-komunikacionih tehnologija.
TopBusiness  je  kompletno  poslovno  rešenje  koje  obuhvata  gotovo  sve  segmente  poslovanja
preduzeća, prvenstveno je namenjen malim i srednjim preduzećima i preduzetnicima. 
Nastao je dugogodišnjim rešavanjem praktičnih problema skladištenja i obrade podataka iz poslovnih
procesa u niz preduzeća, i pokušaja što logičnijeg pristupa u njihovom tumačenju i rešavanju. Tokom
godina rada,  ispravljanja uočenih nedostataka i  stalnim dopunjavanjem mogućnosti  sistema,  uspeli
smo da stvorimo pouzdano, efikasno i jednostavno rešenje koje može da zadovolji potrebe svih naših
korisnika.

TopBusiness System obuhvata veliki deo poslovnih procesa:

magacinsko poslovanje

nabavku robe i sirovina

proizvodnju

veleprodaju

maloprodaju

finansije

glavnu knjigu

servis

osnovna sredstva

elektronski delovodnik

agrar (otkupi poljoprivrednih proizvoda)

TopBusiness nije modularni sistem, nego su sve mogućnosti programa ugrađene u jednu kompleksnu
aplikaciju.  To  nam se  pokazalo  kao  najpraktičnije  rešenje,  jer  je  često  nemoguće  tačno  razvrstati
poslovne procese po nekim zamišljenim celinama. Zapravo, oni svi zajedno i predstavljaju jednu celinu,
a podela unutar softvera postoji samo radi lakšeg snalaženja korisnika.

TOPBUSINESS PAKETI
Da bi omogućili našim korisnicima lakši izbor, kreirali smo 8 paketa prema grupama delatnosti. Paketi
se razlikuju po setu opcija koje nude, a pažljivo su izabrane one koje su neophodne za datu delatnost.

START  
Potpuno BESPLATAN paket za mikro preduzeća i preduzetnike za samo jednog korisnika na jednom
računaru!  Ima  sve  opcije  potrebne  za  vođenje  male  firme  –  maloprodaja,  veleprodaja,  vođenje
finanasije (izvodi, blagajna,kompenzacije, knjižna pisma), kao i automatsko vođenje poslovnih knjiga
KEPU, KIR i KPR.

VAGA
Paket  za povezivanje sa kolskim vagama,  štampanje  odvaga,  evidenciju  prometa  i  stanja  zaliha  na
skladištu.

STR
Namenjen vođenju jedne ili više maloprodaja, rad sa fiskalnim uređajima, kompletna robna i finansijska
evidencija.
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TRGOVINA
Paket prilagođen trgovinskim preduzećima. Omogućava korišćenje svih opcija programa potrebnih za
ovu delatnost, obuhvata maloprodaju i veleprodaju.

SERVIS
Paket namenjen praćenju poslovanja servisa, vođenje servisnih radnih naloge,  evidenciju servisiranih
uređaja, zalihe delova, kao i prodaju kroz maloprodaju i veleprodaju.

AGRAR
Paket  za  preduzeća  i  zadruge  koje  se  bave  otkupom,  prometom  i  skladištenjem  poljoprivrenih
proizvoda.

PROIZVODNJA
Paket  za  proizvodna  preduzeća,  obuhvata  evidencije  repromaterijala  i  proizvoda,  radne  naloge  i
potrebne preglede.

PROFI
Paket koji obuhvata sve funkcije TopBusiness-a za najzahtevnije korisnike.

1.1 Osnovne karakteristike

Neke od osnovnih karakteristika TopBusiness su sledeće:

MINIMALNI ZAHTEVI
TopBusiness  koristi  FirebirdSQL  kao  sistem za  upravljanje  bazom  podataka.  Firebird  je  besplatan
(open source)  i multiplatformski,  što znači da server za bazu podataka  možete  postaviti  na  raznim
operativnim sistemima - Windows, Linux, MacOS. Nemate potrebu plaćanja licenci za bazu podataka, i
ne morate kupovati Windows Server - postavka besplatnog Linux servera će savršeno funkcionisati bez
obzira na broj  korisnika.
Klijent aplikacija radi samo pod Windows operativnim sistemima (XP, Vista, Win7/8/10), iako se može
podesiti i rad pod Linuxom (u emulatoru Wine).
Za  jednokorisničke  sisteme  i  baza  i  klijent  aplikacija  se  mogu  vrlo  lako  podesiti  da  rade  na  istom
računaru, uz lako kasnije proširenje na mrežni rad ukoliko se ukaže potreba za tim.

INTEGRISANOST
Svi podaci se u TopBusiness unose samo jednom. Svako naknadno pojavljivanje tih podataka je izbor
već  unešenih  podataka.  Ispravkom  nekog  podatka  on  je  automatski  ispravljen  svugde  gde  se
pojavljuje. 

KONKURENTNI RAD 
TopBusiness je od početka  razvijan  kao  sistem koji  će  moći podneti  istovremeni rad  velikog  broja
korisnika,  tako da ne postoje nikakva ograničenje u tom smislu. U TopBusiness je jedini limit  da  ne
mogu  dva  korisnika  da  menjaju  isti  dokument,  dok  unos  novih  dokumenata,  čak  i  istog  tipa,  ne
predstavlja problem. 
Razvili smo sistem koji ne dozvoljava da zalihe "odu u minus" čak i pri istovremenom trošenju iste robe
od strane više korisnika. 

http://www.firebirdsql.org/
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KORISNIČKI INTERFEJS
Osnovni princip  koji  smo  sledili  pri  razvijanju  TopBusiness  je  bio  da  korisnički  interfejs  bude  što
pregledniji  i  lakši  za  savladavanje.  Zahvaljujući  tome,  novi  korisnici  mogu  veoma  brzo  da  počnu
samostalno i efikasno da koriste sve mogućnosti koje TopBusiness pruža.
Osnovni principi su: korišćenje menija, rad sa više strana istovremeno, korišćenje pregleda po tipovima
dokumenata, posebni prozori za unos dokumenta sa mogućnosti odustajanja u bilo kom momentu,
export podataka u excel, logično grupisanje programskih celina.
Programske opcije se biraju kroz glavni meni aplikacije koji sadrži sve opcije programa, ili kroz pomoćni
meni sa najosnovnijim setom opcija (levo u aplikaciji). 
Program omogućava istovremeno otvaranje više prozora (npr. izlazne račune, mp kalkulacije,...).
Svi  prozori  i  prečice  u  programu  su  vrlo  intuitivni,  i  minimalne  su  razlike  između  raznih  tipova
dokumenata, što veoma olakšava savladavanje rada na programu.

Izgled aplikacij e

AUTOMATSKO KNJIŽENJE
TopBusiness je knjigovodstveni sistem, i svaka poslovna promena se mora proknjižiti da bi se efekat
video u poslovnim knjigama i pregledima. Za sve  vrste  dokumenata  se  može  podesiti  jedan  ili  više
modela  automatskog  knjiženja,  te  i  korisnik  koji  ne  poznaje  knjigovodstvo  može  lako  proknjižiti
dokumente koje kreira. Naravno, može se podesiti i da knjigovođa to naknadno uradi.

AUTOMATSKO VOĐENJE POSLOVNIH KNJIGA
Svaki proknjiženi dokument je automatski upisan u odgovarujuću poslovnu knjigu (KIR,KPR,KEPU), te
su one uvek ažurne i tačne. 
Osim automatskog načina, knjige se mogu i manuelno voditi (tačnije polu-automatski), i to tako što će
se stavka automatski dodati u knjigu, a ovlašćeni korisnik može da je koriguje, promeni broj  ili obriše.



6 Upoznavanje TopBusiness Systema

© 2015 TopCode Software

RADNI DOKUMENTI
Svi dokumetni se mogu kreirati u dve faze - prvo kao radni dokument,  a kada se on zaključi postaje
zaključeni  dokument.  Radni  dokumenti  su  identični  zaključenima,  osim  sledećih  razlika:  nemaju
dodeljen broj  dokumenta i mogu se brisati. Radni dokument je koristan u situaciji kada u toku rada na
dokumentu morate hitno  uraditi  neke  druge  poslove,  onda  snimite  dokument  na  kome  radite  kao
radni, uradite druge poslove, a zatim nastavite rad na ovom dokumentu. 
Kada se dokument zaključi, više se ne može brisati, može se samo stornirati.

NAPREDNA ANALITIKA
TopBusiness  ima  ugrađene  pivot  preglede,  koje  korisniku  pružaju  velike  mogućnosti  dobijanja
agregatnih pregleda po njegovoj  želji. Za veoma kratko vreme potrebno za savladavanje ovog alata,
korisnik će biti u mogućnosti da samostalno dobija tabelarne i grafičke preglede poslovnih podataka.

PRIVILEGIJE KORISNIKA
Za  svakog  korisnika  sistema  se  mogu  detaljno  podesiti  privilegije  pristupa  određenim  opcijama
programa, čak i sama vidljivost opcija. Korisnici se mogu grupisati i zatim im se dodeljivati zajedničke
grupne privilegije.

FLEKSIBILNOST U DODAVANJU TIPOVA DOKUMENATA
To znači da veoma lako možemo podesiti da npr. umesto jednog tipa za izlazne fakture imate posebno
fakture za domaće kupce, za inostrane, za usluge, itd. I tada će svaki od tih tipova faktura imati svoj
poseban  brojač  i  oznaku  (IFR-10/2010,  IFS-5/2010,...),  za  svaki  tip  će  se  moći  podesiti  drugačije
automatsko knjiženje, drugačija štampa, podrazumevani način plaćanja, i još niz  drugih parametara.
Ovo naravno važi i za sve druge tipove dokumenata.
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LAKO DODAVANJE IZVEŠTAJA
Svaki tip dokumenta može imati više izveštaja, i izborom iz padajuće liste se bira koji želite štampati.
Pored standardnih izveštaja i reporta, možemo lako dodati nove koji vam trebaju zbog specifičnosti
vašeg poslovanja, čak ih možete i samo izraditi. Svi izveštaji se pored štampanja mogu i izvesti u pdf,
xls (excel), rtf, bmp i niz drugih formata, i lako poslati na email.
TopBusiness ima mogućnost generisanja štampe i za matrične štampače.

ZAJEDNIČKA BAZA ZA VIŠE GODINA
TopBusiness je koncipiran tako da podrazumeva da će se  podaci  iz  više  poslovnih  godina  čuvati  u
jednoj  bazi  podataka.  To  znači  da  je  moguće  praviti  periodične  izveštaje  i  analitičke  preglede  koji
obuhvataju višegodišnji period. Prelazak u pregled podataka iz neke od prethodnih poslovnih godina je
dva klika mišem i izbor iz padajuće liste. 

ZAJEDNIČKA BAZA ZA VIŠE PREDUZEĆA
Još jedna osobenost TopBusiness-a je da pored više poslovnih godina, možete voditi i više firmi u istoj
bazi podataka. Ovo je posebno pogodno za vođenje osnovnog i zavisnih preduzeća, gde ta preduzeća
mogu  deliti  iste  šifarnike  roba,  kupaca  i  dobavljača,  te  pratiti  kartice  roba  i  kupaca  u  svim  tim
preduzećima!  Takođe  je  moguće  voditi  posebne  šifarnike  za  svako  preduzeće,  kao  i  kombinacija
deljenih i posebnih šifara.

REPLIKACIJA BAZA PODATAKA
Za situaciju kada imate više odvojenih poslovnica, razvili smo naš sistem za replikaciju podataka koji
vam omogućava  sinhronizaciju  podataka  preko  našeg  online  servera.  Sistem  je  vrlo  fleksibilan  u
podešavanju, te se jasno može (i mora)  definisati koji podaci se prenose u kom smeru,  čak možete
imati i kompleksna podešavanja gde će se podatak unet u jednoj  poslovnici preneti u centralu,  ali i u
druge izabrane poslovnice (ne mora u sve).

ELEKTRONSKI DELOVODNIK
Korišćenjem  naše  delovodne  knjige,  svi  vaši  korisnici  sa  odgovarajućom  privilegijom  će  imati
mogućnost  uvida  u  pristigle  i  poslate  dokumente.  Dokumenti  se  mogu  skenirati  i  tako  čuvati  u
posebnoj bazi podataka, te korisnici vrlo lako iz programa mogu imati uvid u originalni dokument, bez
potrebe da ga traže po arhivama.

MAGACINSKI ODELJCI
Specifičnost TopBusiness je mogućnost kreiranja tkz. "internih odeljaka" unutar magacina, te za svaki
od njih imati posebno pregled stanja i robne kartice,  a opet  imati i ukupne preglede na nivou celog
magacina.
Konkretan primer je mogućnost da unutar jednog prodajnog mesta razdvojite odgovornosti i zalihe, a
opet da ne morate registrovati dve prodavnice.

SISTEM ONLINE PODRŠKE I UPDATE PROGRAMA
Kroz samu aplikaciju možete postaviti pitanja, sugestije, zahteve ili primedbe na našem online traker
sistemu, kao i videti naše odgovore i kako napreduje obrada pojedinačnih tiketa.
Licence za softver se takođe produžuju samo jednim klikom u aplikaciji.
Isto jednim klikom možete proveriti da li na serveru postoji novija verzija TopBusiness, i ako ima da je
skinete i instalirate.

SLANJE SMS ZA GRUPU KOMITENATA
Direktno  iz  TopBusiness  možete  kreirati  kratke  reklamne  poruke  ili  obaveštenja  vašim klijentima,  i
preko povezanog mobilnog telefona (kabelom ili bluetooth) poslati im SMS poruke.
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MODUL PRODAJE ZA POCKET PC
Za potrebe terenske prodaje smo razvili aplikaciju za Windows Mobile uređaje, koja se sinhronizuje sa
vašom bazom podataka preko wireless ili gprs mreže. Terenski komercijalista uvek  ima  ažurnu  listu
artikala i kupaca, cenovnik artikala, odobrene rabate i istoriju prodatih artikala po kupcima. Unešene
narudžbe  se  mogu  odmah  poslati  preko  interneta,  ili  po  povratku  u  centralu  sinhronizovati  sa
centralnom bazom podataka. Narudžbe su zatim vidljive u TopBusiness i može se na osnovu njih lako
izraditi faktura bez potrebe za ponovnim unosom stavki.

      

POPIS UZ POMOĆ POCKET PC APLIKACIJE
Za olakšano vođenje popisa robe u magacinu, izradili smo aplikaciju za Windows Mobile uređaje koji
imaju barkod čitač. 

  

SIGURNOST PODATAKA
Postoji ugrađena opcija za pravljenje sigurnosne kopije baze podataka. Zahvaljujući upotrebi Firebird
baze podataka, backup je moguće uraditi bez potrebe da ostali aktivni korisnici izlaze iz  programa,  tj
neće ni znati da se radi  backup.  Osim toga,  može  se  podesiti  i  automatsko  pokretanje  backupa  u
određenim intervalima.
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2 Programske celine

TopBusiness pokriva većinu poslovnih procesa u preduzeću. Mi smo ih grupisali na sledeći način:

2.1 Robno

Pod  ovom  stavkom  pokrivamo  funkcionisanje  magacina,  tj.  skladišta.  Sve  promene  na  stanju
magacina u TopBusiness se rade sa pratećim dokumentima Prijemnice/Izdatnice u/iz magacina. One se
gotovo nikada ne  unose  direktno,  nego  se  automatski  kreiraju  unosom nekog  drugog  dokumenta
(ulazne kalkulacije, izlazne fakture).  

2.1.1 Šifarnik

Šifarnik robe omogućava unos svih potrebnih  podataka.  Šifre  se  mogu  automatski  dodeljivati  ili  ih
korisnik može sam unositi, mogućnost grupisanja robe po robnim grupama, proizvođaču, itd. 

Moguće je podesiti i da se roba unosi  po  serijskim brojevima  i  rokom trajanja,  a  sve  unutar  jedne
generičke robne šifre. 

Pregled šif arnika robe
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2.1.2 Zalihe

Pregled stanja zaliha ima zbirne podatke o  ulazima  i  izlazima  iz  magacina  kao  i  trenutnom stanju.
Moguće i samo za određeni period.

Pregled stanj a zaliha magacina

Za  detaljne  informacije  može  se  pogledati  robna  kartica,  koja  se  može  pozvati  sa  više  mesta  u
programu.

Robna kartica
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2.1.3 Ulazne kalkulacije

Ulaz robe u magacin se po pravilu radi ulaznim kalkulacijama. U TopBusiness se na ulaznu kalkulaciju
mogu  uneti  svi  potrebni  elementi  sa  ulazne  fakture  potrebni  za  knjiženje  i  naknadne  preglede.
Popunjavanjem kalkulacije, automatski se pravi dokument prijemnice i kreira se nalog za knjiženje, tj.
radi se sledeće: dodaje se roba na stanje (ili skida ako je minus kalkulacija),  zadužuje  se  dobavljač,
kreira se nivelacija ako je magacin po prodajnim cenama, popunjavaju se KEPU i KPR knjige.

Ulazna kalkulacij a, unos troškova

Ulazna kalkulacij a robe
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2.2 Veleprodaja

Veleprodaja obuhvata prodaju, vođenje veleprodajnih magacina, konsignaciju, povrat od kupca, i sve
druge opcije vezane za poslovanje sa kupcima.

 

Osnovni prozor je unos novog računa, moguće je na lak i pregledan način uneti sve potrebne podatke,
uz stalnu kontrolu da li robe ima na zalihama i kolika joj  je nabavna vrednost.
Izlazni račun automatski pravi dokument  otpremnice i nalog za knjiženje,  te je time roba skinuta sa
stanja,  kupac  je  zadužen  i  unete  su  stavke  u  KEPU  i  KIR  knjige.  Po  potrebi se  pravi  i  dokument
nivelacije.

Prozor za unos f akture
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Pregled štampe f akture

Pregled štampe je unificiran, može se zumirati i umanjiti po potrebi. Izgled fakture možemo prilagoditi
po želji klijenta.
Postoji opcija da se pregledani izveštaj  snimi kao PDF, slika, ili neki od drugih ponuđenih formata.
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2.3 Maloprodaja

Maloprodaja  obuhvata  kompletno  poslovanje  maloprodaje,  kalkulacije,  račune,  vođenje  zaliha,
nivelacije, analitika.

Robno i finansijsko zaduženje maloprodaje se radi dokumentom maloprodajne kalkulacije. Ona može
biti prenos iz magacina veleprodaje ili skladišta, ili ulaz direktno od dobavljača.
U  slučaju  kada  je  prenos  iz  nekog  magacina,  automatski  se  kreira  otpremnica  za  taj  magacin  i
prijemnica za maloprodaju, kao i sva potrebna knjiženja, te su i obe KEPU knjige ažurirane. Takođe se
kreira i dokument nivelacije ako je bilo promene cene neke robe.
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2.4 Finansije

Finansije obuhvataju knjiženje troškova, prihoda, knjižna pisma, knjiženje izvoda i blagajne, izdavanje
avansnih računa, kao i pregled finansijskih kartica glavne knjige.

 

2.4.1 Nalozi za knjiženje

Nalozi za knjiženja se automatski kreiraju proknjižavanjem skoro svakog dokumenta u TopBusiness.
Iako se oni u većini slučajeva ne moraju menjati ako je knjiženje adekvatno podešeno, ponekad postoje
izuzeci zbog kojih se knjiženje mora iskorigovati. To je u TopBusiness omogućeno na veoma lagani
način, naime dovoljno je desnim klikom miša kliknuti na izabrani dokument, i izabrati stavku "Nalog za
knjiženje". 

Unos naloga za knj iženj e

Lista naloga za knj iženj e
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2.4.2 Knjiženje troškova

Unos ulaznih računa koji nisu vezani za  promet  robe  se  unose  u  dokumente  "Knjiženje  troškova".
Potrebno je izabrati odgovarajući model knjiženja, i uneti finansijske stavke.

2.4.3 Knjižna odobrenja

Odobrenja  data  kupcima  i  primljena  od  dobavljača.  Maska  i  način  unosa  je  veoma  sličan  unosu
troškova.

Knj ižno odobrenj e, unos novog
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2.4.4 Avansni računi

Avansni računi izdati za avansne uplate kupaca ili dobijeni od dobavljača. Da bi se napravio avansni
račun, neophodno je da postoji evidentirana stavka izvoda za tu avansnu uplatu ili isplatu.

2.4.5 Izvodi

Evidencijom promena na tekućim računima se zatvaraju otvorene  stavke  i  prema  kupcima  i  prema
dobavljačima. Moguće je voditi neograničeni broj  računa,  izborom u padajućoj  listi se bira račun za
pregled i unos.

Izvodi, lista

Prvo  se  na  levoj  strani doda  novi  izvod,  a  onda  se  unose  stavke  izvoda  u  gornjem  desnom  delu
prozora. 
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Pri unosu stavke se bira model knjiženja (kupac/dobavljač/uplata pazara/itd.)  i automatski se nude u
donjem delu sve otvorene stavke izabranog komitenta, te se veoma lako može jednom stavkom izvoda
zatvoriti više neplaćenih dokumenata. Klikom na dugme Proknjiži,  stavka je automatski proknjižena
(osim ako nije podešeno naknadno knjiženje).

Unos stavke izvoda

TopBusiness ima urađenu opciju importovanja  izvoda  u elektronskoj  formi iz  e-banking  aplikacija,
koja omogućava veoma brzo i lako unošenje velikog broja stavki.

2.4.6 Blagajna

Vođenje blagajne se u TopBusiness radi veoma slično izvodima, pregled je skoro identičan, kao i prozor
za unos. Takođe je moguće voditi više blagajni.

Unos stavke (naloga) blagaj ne
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Štampa naloga

Štampa dnevnika blagaj ne
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2.4.7 Kompenzacije

Omogućeno je kreiranje predloga za kompenzaciju, kao i zavođenje dobijenih kompenzacija. Unos je
veoma sličan unosu izvoda i blagajne, a knjiženja se vide na karticama komitenata.

Kompenacij e, lista

Unosi se prvo broj  i datum kompenzacije i komitent, a zatim se unose minimalno dve stavke, jedna za
zatvaranje dugovanja, a druga za potraživanja. Zbir stavki treba da je isti.

Unos stavke kompenzacij e
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Štampa predloga kompenzacij e
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2.5 Proizvodnja

Modul za praćenje proizvodnje je razrađen na dva nivo. 
Osnovni nivo je knjigovodstveno praćenje proizvodnje gde se vode dokumenti neophodni za knjiženje
procesa proizvodnje - magacin sirovina,  magacin gotovih proizvoda,  radni nalog i kalkulacije radnih
naloga.
Drugi nivo je tehnološko praćenje procesa proizvodnje, evidencija o planiranoj i ostvarenoj  proizvodnji
po linijama, smenama, radnicima, prećenje učinka i prisustva radnika.

2.5.1 Radni nalog knjigovodstva

Proizvodnja obuhvata vođenje magacina sirovina i gotovih proizvoda, radne naloge i kalkulacije radnih
naloga, i automatsko knjiženje istih. 
Vođenje magacina repromaterijala se radi na standardni način kao i vođenje ostalih vrsta magacina,
putem ulaznih kalkulacija, prijemnica i otpremnica.
Gotovi proizvodi se stvaraju putem proizvodnje, tj  radnim nalogom i kalkulacijom radnog naloga.

U TopBusiness je proces proivodnje podeljen na dva dela: 
1. Kreiranjem radnog naloga se kreira trebovanje sirovina i započinje se proces proizodnje. U zavisnosti
od vrste proizvodnje, gotovi proizvodi mogu ulaziti u magacin u više navrata, tj  proizvodnja ne mora
biti kompletno završena odjednom.
2. Zbog toga za svaki radni nalog postoji dokument  Kalkulacija radnog naloga,  kojom se zaključuje
kompletna  ili  deo  proizvodnje,  obračunavaju  se  troškovi  i  formira  cena  koštanja,  i  po  toj  ceni  se
određena  količina  gotovih  proizvoda  zaprima  u  magacin  gotovih  proizvoda  (automatski  se  pravi
prijemnica). Proizvodi se mogu zaprimiti i po planskoj  ceni. Može biti jedna ili više kalkulacija za jedan
radni nalog.
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Unos radnog naloga

Unos kalkulacij e radnog naloga
Na kalkulaciji se mogu obračunati unapred definisani troškovi sa određenim koeficijentom.

Štampa kalkulacij e radnog naloga
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2.5.2 Praćenje proizvodnje

Praćenje  proizvodnje  je  modul  za  evidentiranje  tehnoloških  elemenata  proizvodnje:  evidencija  o
planiranoj  i  ostvarenoj  proizvodnji  po  linijama,  smenama,  radnicima,  prećenje  učinka  i  prisustva
radnika.

Šif arnik proizvodnj e                        Izveštaj i proizvodnj e

 

 Unos radnog naloga
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Unos stavke proizvodnog radnog naloga, uglavnom po smenama   

Utrošak sirovina

Pregled proizvodnih radnih naloga
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Štampa radnog naloga proizvodnj e

Detalj ni učinak radnika za period
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2.6 Poslovne knjige

Poslovne knjige se vode automatski,  proknjižavanjem dokumenata oni se smeštaju u  odgovarajuće
poslovne knjige. Knjige se mogu voditi automatski, ali se može podesiti i mogućnost  vođenja knjiga,
gde bi ovlašćeni korisnik zaključavao redne brojeve i mogao da presloži i eventualno izmeni vrednost
stavke.

Ručno vođenj e knj iga

Meni za vođenj e
knj ga  
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Štampa Kepu knj ige

Štampa Kir knj ige
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2.7 Glavna knjiga

Pregledi glavne knjige po raznim kriterijumima.

 

Presek zbirnog stanj a po komitentima(i dugovanj a i potraživanj a). Odavde se može otvoriti niz
detalj nih pregleda za izabranog komitenta.

Bruto Bilans
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2.8 Servis

Mogućnost  vođenja servisa,  prvenstveno  je  rađeno  za  autoservis  i  servis  bele  tehnike,  ali  se  može
prilagoditi i drugim delatnostima.

Pregled servisnih radnih naloga

Štampa radnog naloga servisa
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Unos radnog naloga servisa

Radni nalog servisa omogućava evidenciju o vremenu početka i završetka servisa, ko je zaprimio, a ko
popravljao,  opis  kvara  i  opis  urađenih  radova,  detaljni  podaci  o  uređaju,  klijentima,  lokaciji  rada,
utrošku  repromaterijala  (automatski  se  skida  sa  lagera),  kao  i  svim  izvršenim  uslugama.  Račun  ili
predračun se generiše jednostavnim klikom na dugme.

Moguće je pregledati uređaje koji su bili na servisu, i grupisati ih i filtrirati po raznim kriterijumima...

Pregled servisiranih uređaj a
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2.9 Elektronski delovodnik

TopBusiness  omogućava  vođenje  delovodnih  knjiga,  kao  i  čuvanje  skeniranih  dokumenata  u
elektronskom formatu  u  posebnoj  bazi  podataka.  To  omogućava  svim  privilegovanim  korisnicima
programa uvid u originalni sadržaj  ulaznih dokumenata bez potrebe da odlaze do arhive i gube vreme
tražeći ga u gomili druge dokumentacije. Sa druge strane, čuvanje dokumenata i u elektronskoj  formi
predstavlja jedan vid sigurnosne kopije istih.

Pregled delovodne knj ige

Unos novog dokumenta
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Skeniranj e dokumenta

Skeniranje  dokumenata  se  radi  direktno  iz  TopBusiness,  dokumenti  se  automatski  formatiraju  u
minimalnu  potrebnu  rezoluciju  i  prebacuju  u  sive  nijanse  da  bi  zauzimali  minimalno  skladišne
memorije, i tako čuvaju u posebnoj  bazi podataka. Za jednu stavku delovodnika moguće je skenirati
više stranica dokumenta.

  Štampa delovodnika

 

Pregled skeniranog dokumenta
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2.10 Agrar

Modul  Agrar  obrađuje  evidenciju  otkupa  poljoprivrednih  proizvoda  i  ugovaranja  poljoprivredne
proizvodnje. Zaokružuje kompletan proces počevši od kreiranja ugovora, izdavanja repromaterijala na
osnovu ugovora,  predaju proizvoda,  obračun na SRBS kvalitet,  evidenciju predatog lagera i  otkup.
Takođe ima niz pratećih pregleda i izveštaja. 

Pregled ugovora za polj oprivrednu proizvodnj u

Unos obračuna na SRBS kvalitet
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Štampa obračuna na SRBS, TopBusiness ima podršku štampe i na matrične
štampače

Štampa preostalih dugovanj a

Štampa specif ikacij e lagera



36 Upoznavanje TopBusiness Systema

© 2015 TopCode Software

3 Kontakt

TOPCODE SOFTWARE, SUBOTICA
Agencija za izradu softvera

Web: http://www.topcode.rs
Email: office@topcode.rs

Telefoni: 
024/4100-480; 064/197-1920 

radnim danima od 08-16h

http://www.topcode.rs
mailto:office@topcode.rs
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